

因凡蒂诺当选国际足联新任主席

本报讯 瑞士当地时间2月26日,国际足联特别大会在苏黎世进行了FIFA主席大选,最终经过两轮投票,前欧足联秘书长因凡蒂诺当选新任国际足联主席。

在瑞士苏黎世当地时间2月26日上午,国际足联特别大会以179票赞成22票反对的表决结果,以超过3/4的多数通过了改革方案。在足协代表吃过午餐之后,FIFA主席大选总算正式开始,五位候选人轮流进行最后演讲,而最后一个发言的南非政客塞克斯瓦莱突然宣布自己退出竞选。

根据FIFA的选举议程,投票将分为多

轮进行:第一轮如果有人获得超过207张选票中的2/3以上(即138票以上)就直接当选;如果第一轮无人得到超过138票,将必须进行第二轮选举,这一轮得票只要超过50%就可以当选;而第二轮依然没有候选人得票超过50%,那么将会淘汰得票最少的一位进行新一轮选举,直至投出得票超过50%的人选。

由于FIFA采取人工投票的方式,207个有效成员足协需要按照字母顺序依次将选票投到两个投票箱中,因此投票程序进行得无比漫长。在207位成员均投完票之

后,FIFA又进行了漫长的计票过程。北京时间23时10分,第一轮投票的结果公布,阿里王子获得27票,尚帕涅只获得7票,亚足联主席萨曼获得了85票,而因凡蒂诺则获得88票领先萨曼3票。由于得票最多的因凡蒂诺得票数未超过2/3多数,因此投票将进入第二轮。

在第二轮投票中,因凡蒂诺获得115票,超过半数,成功当选国际足联新任主席。

▶因凡蒂诺当选国际足联主席。



阿联,MVP还有戏吗

CBA季后赛半决赛首战,广东加时114:116不敌辽宁

本报记者 刘伟

纵使拼到了腿抽筋,易建联还是没能为老迈的广东拼下一场胜利。26日,CBA季后赛半决赛全面打响,广东经过一个加时的鏖战,114:116不敌辽宁,丢掉了一场关键胜利。过去四个赛季,广东队有三个赛季倒在了马布里带领的北京队脚下,今年,面对内外援实力更加均衡、郭艾伦强势崛起的辽篮,八冠王首战再度跌跌撞撞,透过这场比赛,宏远王朝似乎只剩下余晖。

作为国内最有底蕴的两支老牌俱乐部,辽粤大战代表了中国本土篮球力量的最高对决。尽管两支球季上一次在季后赛交手,还要追溯到8年之前,但这并不意味着双方没有交集与故事。事实上,作为中国篮球重镇,辽宁为宏远王朝的建立间接输送了大批人才,现

役广东队队员王仕鹏、周鹏都是辽宁人,宏远王朝的功勋主帅李春江也来自辽宁。现在的辽篮核心外援哈德森,CBA生涯的起步也始于广东。

尽管两家俱乐部有着千丝万缕的联系,但最近几个赛季,两家俱乐部的发展势头却往两个不同方向前进。在经历了前几个赛季伤病频频,战绩不佳之后,随着严晓明入主辽篮,带来更为职业化的管理,辽篮队员的天赋在逐渐兑现。上赛季,他们闯入了总决赛,同北京的系列赛可谓荡气回肠。本赛季常规赛,辽篮后程发力,一举斩获常规赛冠军。就在辽篮坐稳常规赛头把交椅的时候,昔日霸主广东不得不接受十几年来,最差常规赛排名的现实。在连续几个赛季被北京淘汰,主力队员老化的情况下,广东队已经江河日下。

同山东的季后赛首轮,老

迈的广东尚能一战,然而碰上年轻、内外援实力更均衡的辽篮,他们的劣势已然显露无遗。在内线,运动能力更出色的李晓旭给广东内线制造了巨大的麻烦,即便韩德君受困于犯规,凭借辽篮内线的厚度,仍旧支撑他们顶住了广东的反复冲击。

在外线,新科常规赛MVP候选人郭艾伦的优势更加明显,在郭少的速度面前,卡特神奇不再。全场比赛,郭艾伦贡献了20分7次助攻,其中不乏关键时刻的突破上篮。相比而言,老MVP易建联28分的数据更加出彩,然而整个加时赛,阿联几无建树,几次关键进攻,支配球的都不是他。

过去4个赛季里,广东队实现了常规赛四连冠,除了2011-2012赛季常规赛MVP归属了朱芳雨,剩余三年获得这一殊荣的都是易建联。本赛季,

在郭艾伦的强势冲击下,阿联的MVP奖杯已经岌岌可危。江山代有人才出。2月29日,中国篮协将会对外公布本赛季常规赛MVP票选结果,在常规赛夺冠、半决赛首战出彩的情况下,郭艾伦力压易建联成为中国篮坛新的领军人物,已经不再令人意外。



加时赛争议球致比赛中断10分钟

裁判又出来抢镜了

本报记者 刘伟

广东从最多落后21分,到最后挺进加时,鏖战至最后一秒,辽粤大战可谓精彩纷呈。然而精彩比赛也有美中不足的地方,因为几次争议哨,比赛多次中断,让人挺倒胃口。

整场比赛,当值主裁共有两次吹罚引发了比较明显的争议。第三节进行到8分48秒,韩德君防守易建联被吹罚犯规,吃到个人第5次犯规。郭士强向裁判抗议,并大闹技术台,盛怒之下的郭士强,甚至还推开了上来制止自己的辽篮队员。最终,裁判对郭士强吹罚了技术犯规,比赛一度中断2分多钟。

事实上,韩德君第五次犯规,只是郭士强爆发的导火索。作为辽篮内线支柱,韩德君被裁判格外“照顾”,犯规数来得尤其快,才是郭士强暴怒的根源。

全场比赛最大的争议出现在加时赛还剩下3秒钟的时候,回放显示,周鹏持球进攻被辽篮队员防了下来,篮球最终碰到了他的后背,韩德君出现在了球出底线的路线上,不过他做出了闪避动作,并没有碰到球,球权应该归辽篮所有。

然而匪夷所思的是,主裁第一时间将球权交给了广东队。在韩德君和郭士强抗议后,裁判来到技术台观看

比赛录像,确认球权归属。在长达十分钟的反复观看后,主裁班琦最终认定,球权属于广东。这一裁定,再次激怒了郭士强,他再次上前同裁判理论,尽管场面一度陷入混乱,但辽宁最终还是接受了裁判的裁定。

不过最后时刻,广东队并没有抓住剩余时间完成追平或者绝杀,辽宁队最终赢得了比赛。如果广东从这次“误判”的球权中受益,赛后又会发生什么,后果有点无法想象。在越来越紧张激烈的季后赛半决赛,类似的误判一旦继续上演,不管是篮协还是裁判,难以收场的局面恐怕还在后头。



支撑广东王朝,阿联已力不从心。
新华社发

CBA半决赛

四川力克新疆先下一城

新华社成都2月26日体育专电 (记者 李华梁) CBA 26日晚的半决赛首场对决中,首次征战半决赛的四川队坐镇主场,毫不留情地以114:111力克前来挑战的新疆队。

开场后新疆队明显慢热,而四川队则迅速起势,很快便取得10分的领先优势迫使客队暂停。新疆队在对四川队邓特蒙等得分点的防守上准备不足,致使比赛按照川军最擅长的节奏发展,首节四川队32:20领先。

次节新疆队科顿率先“苏醒”,连续命中4个三分球,帮助新疆队逐渐追分,布拉切随后进入状态则给四川队内线制造了很大压力,半场结束四川66:60仅领先6分。

易边再战,第三节成为全场比赛走势的分水岭。在新疆队将分差缩小到4分时,布拉切对一次判罚有些不满,而后被换下场过程中他摘下发带并将其扔向观众席。四川队抓住新疆队因此“分神”的机会,一举将领先优势扩大到近20分,这一节新疆队仅得到18分。

末节比赛,大比分落后的新疆队并不想就此缴械,俞长栋和西热力江开始在外线频频出手,但无奈之前落后太多,最终四川队以114:111战胜新疆队。

赛后新疆队主帅李秋平坦言,球员们进入状态确实比较慢,本场比赛对四川队邓特蒙、孟达等人的防守不到位,导致球队非常被动。但季后赛就是这样,还是要一场一场争。

四川队主教练杨学增则说,赛前就要求球员们放开打,事实证明效果很好,攻守两端都比较积极主动,防守上控制了对手的防守反击和三分远投,进攻上则很耐心,尤其是孟达对这场比赛起到至关重要的作用。

整场比赛,新疆队科顿砍下35分为全队最高,布拉切则有23分入账,西热力江和周琦分别贡献了18分和17分。四川队哈达迪拿下11分和17个篮板,哈里斯得到全场最高的41分,邓特蒙有25分入账,孟达发挥出色砍下24分。